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Equações de Lorenz
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X é proporcional à intensidade da convecção. X=0 implica que 
não há movimento convectivo, ou seja, o calor é transportado 
apenas por condução. X>0 implica circulação horária e X<0 
circulação anti-horária.

Y é proporcional à diferença de temperatura entre as correntes 
de fluido ascendente e descendente. 

Z é proporcional à distorção do perfil de temperatura vertical, 
relativamente a um perfil linear. Para Z=0, a temperatura 
decresce linearmente.



σ = 10 b = 8/3 r = 28 
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